

### ALTE TAXE UNIVERSITARE

<b>Taxe pentru activitatea didactică</b>	
Taxă de înscriere (licență, continuare studii, masterat, doctorat, grade didactice, ID/IFR, programe de studii postuniversitare, alte cursuri)	200 lei
Taxă de înmatriculare	150 lei
Taxă de reinmatriculare / repetare / prelungire studii	300 lei
Taxă de examinare / reexaminare (sesiunea C; discipline nepromovate din anii anteriori ne-recontractate; examene de diferență)	100 lei / prezentare examen
Taxă de recontractare disciplină	Taxă de studiu / 60 x Nr. credite aferent disciplinei respective
Taxă de recontractare disciplină – pentru disciplinele complementare care formează competențe transversale, disciplina Educație fizică (curs general), disciplina Consiliere profesională și orientare în carieră	100 lei
Taxă de înscriere la examenul de finalizare a studiilor de licență, masterat:	
<i>pentru absolvenți externi UVT</i>	1.000 lei
<i>pentru absolvenți UVT care nu au susținut licența/disertația în sesiunea promoției</i>	300 lei
Taxă de procesare a contractului de studii (în situația reluării contractului de studii suspendat pentru neplata taxei de școlarizare)	25 lei/săptămână sau fracțiune de săptămână din perioada de la data suspendării până la data achitării taxei de școlarizare restantă
DECIDFR - programe de studii postuniversitare:	
<i>Taxă de studiu - programe cu minim 30 credite ECTS</i>	minim 2.400 lei
<i>Taxă de studiu - programe cu mai puțin de 30 credite ECTS</i>	minim 1.400 lei
<i>Taxă de studiu - alte programe de educație continuă</i>	minim 500 lei
<i>Taxă de înscriere la examenul de finalizare a studiilor pentru absolvenții care nu au susținut examenul de absolvire în sesiunea promoției</i>	300 lei

<b>Taxe de competență lingvistică</b>	<b>Limbi străine</b>	<b>Limba română</b>
Taxă pentru obținerea certificatului de competență lingvistică – interni UVT	20 lei	20 lei
Taxă pentru obținerea certificatului de competență lingvistică – cetățeni români și cetățeni ai țărilor membre ale Uniunii Europene	200 lei	800 lei
Taxă pentru obținerea certificatului de competență lingvistică pentru studenții non-UE	800 lei	800 lei

<b>Alte taxe</b>	
Taxă de procesare a dosarului de admitere pentru cetățenii non-UE	75 euro
Taxă pentru procesarea și transmiterea la C.N.R.E.D. – M.E. a dosarelor candidaților cetățeni ai statelor membre ale U.E., a Spațiului Economic European și al Confederației Elvețiene, cetățeni cu studii în străinătate, refugiați,	100 lei
Taxă înregistrare <i>West University of Timișoara (Late) Summer School</i>	50 euro
Taxă pentru examen selecție (cf. Legii 60/2000)	50 lei / examen
Taxă de înscriere la concursuri pe posturi didactice:	
<i>Asistent / Asistent de cercetare</i>	65 lei
<i>Lector / CS III</i>	65 lei
<i>Conferențiar / CS II</i>	175 lei
<i>Profesor / CS I</i>	220 lei
DPPD:	
<i>Taxă de echivalare doctorat cu gradul I</i>	400 lei
<i>Taxă de echivalare conf. OMECTS 5553/2011 cu modificările și completările ulterioare</i>	200 lei
<i>Taxă de înregistrare și susținere a lucrării de gradul I</i>	200 lei
<i>Taxă de arhivare acte de studii mai vechi de 5 ani</i>	100 lei
<i>Taxă de eliberare acte studii în regim de urgență</i>	150 lei
<i>Taxă de eliberare a duplicatelor actelor de studii</i>	150 lei

Prorector,  
Prof. univ. dr. Cosmin ENACHE

